

# 蒙牛:要强2020,向世界一流乳企进发!

## 从“草原牛”向“世界牛”,为全球消费者打造“一杯好奶”



12月9日,蒙牛官宣称,蒙牛成为即将开通的京张、京呼两条高铁的首家乳品官方合作伙伴,为旅客全程提供高品质乳制品营养支持。与高铁其他高验收标准一样,高铁上的乳制品也必须经过严格筛选,而蒙牛正是通过自身完善的从奶源到生产的全产业链体系,做到高品质保障。

以管窥豹,“牵手”京张、京呼两条高铁犹如一个缩影。2019年是蒙牛成立第20周年。事实上,对于蒙牛来说,2019年有着特殊意义。这一年,蒙牛顺利完成业务、产品、奶源、品牌等价值产业链战略布局,从“火箭式”发展步入高质量发展的新阶段,实现了历史性升级以及从蒙牛“草原牛”向“世界牛”变身。2020年即将到来,“天生要强”的蒙牛将更加努力地向着成为“世界一流乳企”的路上进发!

### ►►赢在2019,蒙牛从“草原牛”华丽转身“世界牛”

作为世界首条搭载了“无人驾驶”技术的高铁,京张高铁早在兴建之初便吸引了国内乃至全球关注的目光。京张高铁是国家中长期铁路网规划的一项重要,也是“八纵八横”高速铁路主通道的组成部分。这是中国“高铁时代”在技术、速度、安全等“硬件”提升外,为旅客提供更好的营养供给和旅途体验“软件”提升方面的一大突破。牵手京张高铁,也是对蒙牛“新国货”品质的又一次见证。

2019年,因市场环境变化,乳业发展受到一定影响,但蒙牛依然保持了向上势头。在今年的全球乳业排名中,蒙牛继续稳居十强,并进一步缩小了同前方企业的差距。

2019年11月底,是蒙牛在印度尼西亚西爪哇省勿加西县投资建立的乳制品工厂正式运营一周年的日子。这一年来,工厂取得了长足的发展,将一条“海外奶源-海外加工-海外销售”的完整链条深扎海外市场,

为中国乳业振兴发展探索了国际化道路;2019年12月8日,蒙牛旗下雅士利、贝拉米与中国国际进口博览局成功签约,成为首批拿到2020年第三届中国国际进口博览会展会“入场券”的新西兰和澳大利亚乳企。

蒙牛,俨然已从“草原牛”华丽转身“世界牛”。“赢在产品、赢在品牌、赢在渠道、赢在创新、赢在文化。”在蒙牛2020客户会上,蒙牛总裁卢敏放这样解读蒙牛“赢在2019”的密码。

### ►►要强2020,向“世界一流乳企”进发

“天生要强”,是蒙牛近些年发展的关键词。

2020年,蒙牛将继续推动包括产品、品牌、管理、渠道、研发等各领域的创新与升级。尤其在产品创新方面,蒙牛将推出一批新品,从口味、包装、菌种、功能等方面全面创新。

与此同时,2020年,蒙牛仍然要加大品牌建设,继续与头部网综、电综,包括国漫、国潮和游戏等圈层IP进行合作,为销售业务提供更多样、更精准的火力支撑。

在全球乳业价值链的建设

上,蒙牛在澳大利亚已经拥有了贝拉米、Lion D&D、Burra Foods 三家重量级企业,有望建成为澳大利亚第一乳品企业。此外,通过这些并购,蒙牛获得了全球顶尖的奶源、配方、品牌和研发力量。

再加上蒙牛在全球五大洲的其他布局,包括在大洋洲、亚洲、欧洲、南美洲形成了稳定的奶源供应链;通过其战略投资者布局欧洲、北美的顶尖研发与加工技术;在东南亚、大洋洲、北美洲、亚洲落地了供、产、研、销的价值链等,2020年,蒙

牛将继续发挥“以我为主”的资源配置作用,在资源端、研发端、品牌端、渠道端的全面布局,在市场、人才、品牌、研发方面的精耕细作。这种对接国际供应链、价值链的运营能力,证明其正向成为“世界一流乳企”的路上进发。

“你中有我、我中有你,各国经济融合是大势所趋。”卢敏放说,以蒙牛为代表的中国乳企,正走出草原、走出国门,整个产业犹如巨轮由江河渐入瀚海,从“本土时间”向“国际时刻”跨越,为全球人打造“一杯好奶”! ①



招商类别: 各行业广告代理公司  
每个行业一家

分类信息(含各栏目)代理公司  
一家

# 2020 今报传媒广告招商公告

今报传媒作为河南广电·全网融合平台,始终坚持“融合传播,转型发展,有用有效”的发展理念,积极探索“守正创新,移动优先,互联互通”的发展思路,同时具备传统媒体的公信力、品牌影响力和新型媒体的传播力。目前正在向“全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体”迈进。

为共谋2020年广告大业,本着公平、公正、公开的原则,今报传媒现诚招各行业及分类信息(含各栏目)广告代理公司,合作共赢,开创媒体经营新时代。

报名方式

1. 报名需携带营业执照副本(原件及复印件)
2. 相关资质证书、法定代表人身份证明(原件及复印件)
3. 经办人委托授权书(加盖公章)
4. 经办人身份证明(原件及复印件)
5. 公司简介及拟代理行业或栏目的市场分析
6. 公司业务概况

招商类别

1. 报名公司必须是在中华人民共和国注册、具备独立法人资格的企业,营业执照在有效期内,经营范围中涉及广告经营相关内容;
2. 业务范围必须获得国家有关行政主管部门许可;
3. 具有独立承担民事责任的能力;
4. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度,有稳定的经营管理团队及一定的资本运作能力;
5. 公司注册时间须在三年以上;
6. 在过去五年内与报社有过良好合作记录的公司优先。

资格审查合格后,今报传媒将在两个工作日内电话通知相关公司,未通过审核的公司不再另行通知。

今报传媒愿与您精诚合作、风雨同舟,我们将以优质资源给您丰厚回报!

地址:郑州市航海东路1206号中原福塔三层东方今报社  
咨询电话:60609109 邢女士  
报名截止时间:2020年12月18日下午五点前

诚招各行业广告代理公司  
解释权归今报传媒所有